

## СОВРЕМЕННАЯ МОЛОДЕЖНАЯ МУЗЫКА ГЕРМАНИИ

(на примере творчества группы «Rammstein»)

Германия – это страна, где есть уникальное сочетание и синтез многих культур, традиций, обрядов, обычаев, что проявляется в архитектуре, дизайне, моде, этикете, искусстве. Представители этой страны внесли большой вклад в развитие различных жанров как классической, так и популярной музыки. Одним из ярких представителей современной молодежной музыки Германии является группа «Rammstein». В основном секрет успеха шестерых немецких музыкантов во главе с Т. Линдемманном обусловлен мощной энергетикой их выступлений, сценическим шоу, красивейшими видеоклипами, полными неожиданными поворотами сюжета.

Мнения о группе кардинально расходятся: одни считают их слишком грубыми, скандальными, сексуальными и женоненавистническими – и всячески отрицают. Другие восхищаются их уникальным сценическим шоу, фантастическими видеоклипами, суровым и brutальным содержанием текстов. Третьи обвиняют их в праворадикальных и даже нацистских взглядах, вменяя в вину музыкантам выходки их ошалевших поклонников.

Песни «Rammstein» уже давно заняли верхние строчки мировых хит-парадов. Музыка группы звучит в культовых фильмах и рекламных роликах. Выросшие в соцлагере и испытавшие жизнь в тоталитарном обществе, музыканты сумели трансформировать этот социальный опыт в музыкальный продукт, который покорило сердца миллионов слушателей как на Западе, так и на Востоке. Группа стала поистине уникальным явлением, став наиболее ярким музыкальным проектом воссоединенной Германии.

В творчестве наиболее яркого представителя современной германской рок-культуры можно выделить пять основных тем:

- 1) разочарование в Боге и его неприятие;
- 2) отрицание церкви как института;
- 3) одиночество человека;
- 4) неминуемая гибель человечества;
- 5) человек как творец действительности.

Определили неповторимый стиль группы и тексты, написанные Т. Линдемманном.

«Rammstein» была и остается прежде всего концертной группой, несущей и развивающей музыкальные рок-традиции 80-х гг. XX в. На протяжении почти пятнадцатилетней истории группа пережила множество взлетов и кризисов, была близка к распаду. Несмотря ни на что, жажда музыкального творчества позволяет этому уникальному коллективу долгие годы быть вместе и радовать своих поклонников новыми интересными альбомами и концертными выступлениями.